1./

Lili rajzolt néhany sikidomot: egy haromszéget, egy deltoidot, egy paralelogrammat és egy

trapézt. A kovetkezo allitasok ezekre vonatkoznak.

Tegyél * jelet a tablazat megfelel6 rovataiba!

Biztosan
igaz

Lehet hogy
igaz, de nem
biztos

Lehetetlen

A paralelogrammanak van szimmetria-ko-
zéppontja.

b) | A trapéznak két szimmetriatengelye van.

A deltoidnak pontosan harom derékszdge
van.

d) | A haromszog kézéppontosan szimmetrikus.

e) | A deltoidnak van harom hegyesszge.

2./

A szabalyos dobokockak szemkozti lapjain 1évé szamok 6sszege mindig 7. Amelyik halo-
bdl nem készitheté szabdlyos dobdkocka, az ala irj N betiit, amelyikbol készithetd, az ala irj

I betiit, és ird be a lapokra a hianyzé szamokat!
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3./



Tegyél * jelet a tablazat megfeleld rovataiba!l

: Lehet hogy
Bliztzza.n igaz, de nem | Lehetetlen
g biztos

Négy egymast koveté természetes szam
Osszege paratlan.

b) Harom egymast kovetd természetes szam
*’ | szorzata paros.

Harom kétjegyli primszam szorzata parat-
lan.

d) | Négy primszam Gsszege paros.

Harom egymast kéveté nem negativ egész
szam Osszege primszam.

4./

Egy szabalyos dobokocka barmely két szemkozti lapjan 1évé pontok szamanak Gsszege 7.
Az alabbi halok koziil melyikbdl lehet szabdlyos dobokockat hajtogatni? Jelold I-vel, ha le-
het, és N-nel, ha nem!
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Tegyél * jelet a tablazat megfeleld rovataiba!

6./

Biztosan
1gaz

Lehet, hogy
1gaz

Lehetetlen

Ha egy természetes szam oszthat6 néggyel 1s
és tizzel 1s, akkor oszthato negyvennel.

Az elsé tiz darab primszam 6sszege paratlan.

Egy paralelogramma atloi felezik a belso szo-
geket.

i km <25 m+ 5000 cm
100

0,25 6ra = 30 perc — 300 masodperc

Tegyél * jelet a tablazat megfelel6 rovataiba!

d)

e)

7.

Igaz

Hamis

A tompaszogili haromszognek van két hegyesszoge.

A haromszog kiils6 szogeinek dsszege 180 fok.

Az egyenl6 oldali haromszog kozéppontosan szimmetrikus alakzat.

A haromszog mindegyik magassagvonala felezi a szemkozti oldalt.

tengelye van.

Van olyan egyenl6 szari haromszdg, amelyiknek harom szimmetria-

szor akkora, mint a masik.

Van olyan egyenl6 szari haromszog, melynek egyik szoge harom-




Tegyél * jelet a tablazat megfelel6 rovataiba!

a)

b)

8./

Igaz

Hamis

Van olyan deltoid, melynek 4tlo1 merdlegesen felezik egymast.

Nincs olyan trapéz, amelyik rombusz.

Nincs olyan paralelogramma, amelyik tengelyesen szimmetrikus.

Minden négyzet trapéz.

Ha egy négyszog minden szoge derékszog, akkor téglalap.

Van olyan paralelogramma, amelyik nem trapéz.

Tegyél * jelet a tablazat megfelelo rovataiba!

9./

a)

b)

c)

d)

e)

Igaz

Hamis

Minden deltoid rombusz.

A tiz legkisebb pozitiv primszam szorzata paros.

Minden haromszignek van olyan szoge, amelyik legfeljebb
60°-0s.

Barmely két természetes szamra teljesiil, hogy ha az 6sszegiik
paros, akkor a szorzatuk is paros.

Nincs olyan haromszog, amelyben a haromszog koré irhato
kor kozéppontja egyenlo tavolsagra van a haromszog
oldalaitol.




frj az allitasok melletti rovatba I vagy H betiit, annak megfeleléen, hogy igaz vagy hamis az
adott allitas!

a) Van olyan trapéz, amelynek kettonél tobb szimmetriatengelye van.

b) Keét primszam osszege nem lehet primszam.

¢) Nincs olyan szam, amelynek abszolut erteke egyenlo a reciprokaval.

d) Minden négyzet deltoid.

¢) Van olyan haromszog, aminek a magassagpontja az egyik csicsara
esik.

f) Nyolc darab olyan kétjegyil pozitiv egész szam van, ami az 1-es

€s 2-es szamjegyen kivill mas szamjegyet nem tartalmaz.

10./

ird az allitisok melletti rovatba az I vagy a H betiit, annak megfeleléen, hogy igaz (I) vagy

hamis (H) az adott allitas!

a) A deltoid atloi nem merdlegesek egymasra.

b) A 168 (=2%3-7)ésa 90 (= 2-3%5) legkisebb kozos tobbszorose a 630.

c) A 2009 osszetett szam.

d) Minden x és y valds szamra teljesiil, hogy Sx—10xy =5(x—-2y).

11./



Karikazd be annak az egyenléségnek, szovegrésznek illetve szamnak a betiijelét, amellyel az
egyes allitasok 1gazak lesznek!

a) Ha az x ottel kisebb az y haromszorosanal, akkor

A B C D

%:y+5. x=3y+5. x+5=3y. §+5=y.

b) Ha egy négyszog téglalap, akkor atlo1 biztosan

A B C D
felezik a szogeket. merdlegesek felezik egymast. nem egyenlé
egymasra. hosszuak.

¢) Ha egy négyszog tengelyesen szimmetrikus, akkor biztosan

A B C D
nem lehet trapéz. nem lehet rombusz. csakis négyzet van két egyenld
lehet. szoge.

d) Azoknak a racionalis szamoknak a szdma, amelyeknek az abszolut értéke megegyezik a

reciprokaval:
A B C D
3 2 1

12./



Karikazd be a helyes valasz betiijelét!

a) Minden trapézra igaz, hogy

A:  atlo1 egyenl6 hosszaak. B: szarai egyenl6 hosszaak.

C: azazonos szaron fekvé szogeinek osszege 180°. D mindig van tompaszoge.

b) Melyik kifejezés helyes a kovetkezok koziil?

A (-2)' <(-2) <2’ B: (-2)<2'<(-2)

C: (-2) =2"<(-2) D:  (-2)'<(-2)=2°

¢) A 16532 oszthato

A:  3-mal B: 5-tel. C: 4-gyel. D:

d) A 2(x—y)-3(x+ y) kifejezés egyszeriibb alakban

A —x-y B: -x—S5y C: -x+y D:

13./
Minden alabbi csoportban a négy allitas koziil pontosan egy 1gaz.

Karikazd be az igaz allitasok betiijelét!

a) csoport

A:  Minden paralelogramménak van szimmetriatengelye.
B:  Van olyan deltoid, amelynek harom hegyesszoge van.
C:  Minden haromszogben van tompaszog.

D:  Egy haromszognek legfeljebb két szimmetriatengelye lehet.

b) csoport

A: Van két olyan primszam, amelyeknek az 6sszege is primszam.

Két primszam osszege mindig paros szam.

A 27 primszam.

g Qv

Ot darab 10-nél kisebb pozitiv primszam van.

6-tal.

5x+S5y



¢) csoport

A: A 15 pozitiv osztoinak szorzata kisebb, mint 100.
B: A 28 pozitiv osztoinak dsszege 56.
C: Egy paratlan szamnak lehet olyan osztdja, ami paros.

D: A 12 pozitiv, paros osztoinak a szama paratlan.

d) csoport

A:  Nincs olyan x egész szam, amelyre x = x” teljesiil.
Egy olyan x egész szam létezik, amelyre x = x” teljesiil.

Két olyan x egész szam létezik, amelyre x = x” teljesiil.

caow

Végtelen sok olyan x egész szam létezik, amelyre x = x” teljesiil.



